


Контрольна робота 
Многокутники
Варіант 1
Початковий і середній рівні (3 бали)
Позначте правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Яке число на координатному промені рівновіддалене від чисел 15 і 19?
А 18			Б 17 		В 20		Г 16
2. Назвіть усі відрізки, які зображено на рис. 1.
[image: 53_КР 1]
Рис. 1

А AC; CB; DC		Б AB; DC	В DC; BC	Г DC; AC; BC; AB
3. Яка градусна міра тупого кута?
А Більша від 0°, але менша за 90°
Б 90°
В Більша від 90°, але менша за 180°
Г 180°
4. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 5 см, а основа — 6 см. Знайдіть периметр трикутника.
А 16 см			Б 17 см	В 17 см	Г 22 см
5. На якому рисунку зображено прямокутний трикутник?
А [image: 53_КР 3]		Б [image: 53_КР 4]	В [image: 53_КР 5]	Г [image: 53_КР 6]

6. Периметр рівностороннього трикутника становить 36 см. Сторона цього трикутника дорівнює:
А 12 см			Б 24 см	В 18 см	Г 6 см
Достатній рівень
7. Із вершини прямого кута ABC (див. рис. 2) проведено промені BD і BK так, що кут ABK=59, кут ДВС=52. Обчисліть градусну міру кута DBK. 
[image: 53_КР 7]
Рис. 2

8. Периметр рівнобедреного трикутника в 3 рази більший від бічної сторони. Знайдіть основу трикутника, якщо бічна сторона становить 8 см.
Високий рівень (3 бали)
9. Одна сторона трикутника удвічі довша від другої й на 4 см коротша за третю. Знайдіть периметр трикутника, якщо довжина його найменшої сторони менша за найбільшу сторону на 10 см.
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Контрольна робота 
Многокутники
Варіант 2
Початковий і середній рівні (3 бали)
Позначте правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Яке число на координатному промені рівновіддалене від чисел 22 і 26?
А 23			Б 24			В 28			Г 25
2. Назвіть усі відрізки, які зображено на рис. 1.
[image: 53_КР 2]
Рис. 1

А AC; DB		Б AB; BC; BD; AC	В AC; BC; BD		Г AB; BC; BD
3. Яка градусна міра гострого кута?
А Більша від 90°, але менша за 180°
Б 180°
В 90°
Г Більша від 0°, але менша за 90°
4. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 8 см, а бічна сторона — 5 см. Знайдіть периметр трикутника.
А 18 см			Б 21 см		В 26 см		Г 28 см
5. На якому рисунку зображено тупокутний трикутник? 
А [image: 53_КР 3]		Б [image: 53_КР 4]	В [image: 53_КР 5]	г [image: 53_КР 6]

6. Периметр рівностороннього трикутника становить 48 см. Сторона трикутника дорівнює:
А 16 см			Б 24 см		В 12 см		Г 8 см
Достатній рівень
7. Із вершини прямого кута KON (див. рис. 2) проведено промені OB і OC так, що кут КОС =62,   кут NOB=50 .Обчисліть градусну міру кута BOC. 
[image: 53_КР 8]
Рис. 2

8. Периметр рівнобедреного трикутника в 6 разів більший від довжини основи. Знайдіть бічні сторони трикутника, якщо довжина основи становить 4 см.
Високий рівень (3 бали)
9. Довжина однієї зі сторін трикутника в 3 рази довша від другої й на 3 см коротша за третю. Знайдіть периметр трикутника, якщо довжина його найменшої сторони на 21 см менша за довжину більшої сторони
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